

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Хімія, першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 102 Хімія

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі хімії є важливим завданням сьогодення. Основною метою рецензованої освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми хімії, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов і передбачають застосування певних теорій та методів природничих наук.

ОПП Хімія логічно та послідовно регламентує цілі, результати, зміст, методики та технологію реалізації освітнього процесу .

Освітня програма Хімія пропонує комплексний підхід до вивчення питань у галузі хімії через теоретичне та практичне навчання; формує у здобувачів вищої освіти комплекс знань, умінь та навичок з синтезу, ідентифікації, визначення складу та будови речовини, а також використання знань з хімії для вирішення питань пов'язаних з захистом навколишнього середовища та раціонального використання природних ресурсів.

Освітні компоненти програми засновані на теоретичних знаннях, які тісно пов'язані з практичними навичками. Дисципліни навчального плану та наявна матеріально-технічна база дозволяють досягти заявлені програмні результати та набути компетентності. Важливим є дотримання студентоцентрованого підходу у формуванні структури та освітніх компонентів програм, залучення до викладання дисциплін висококваліфікованих викладачів з науковими ступенями, вченими званнями, які мають вагомий досвід наукової роботи та викладацької діяльності. Блок вибіркових дисциплін дозволяє гнучко формувати індивідуальну траєкторію навчання здобувачів, посилити предметну та фахову підготовку.

Запропонована ОПП Хімія підготовки бакалаврів в Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова містить усі необхідні структурні та змістові складові, враховує сучасні вимоги ринку праці що дозволяє рекомендувати її для підготовки здобувачів ВО на першому (бакалаврському) рівні .

Директор з виробництва
ТДВ «ІнтерХім»,
к.х.н., доцент
Підпис Стельмаха І.Б, засвідчую
Начальник відділу кадрів



І.Б. Стельмах

Н.І. Гайдукова